
J’y ai mis mes convictions, mes idées et mon énergie,
convaincue que demain, c’est par le travail que nous
protègerons le modèle social français.

Si vous me faites confiance le 7 juillet, je poursuivrai cet
engagement au service de toutes et tous. Je crois en
l’initiative, en l’émancipation par l’action, en la force des
entreprises et des associations. 
Je m’oppose à l’assistanat, à la culture de l’excuse, à la haine
de l’autre, au rejet de l’Europe et du monde dont notre
économie et nos emplois en Finistère ont tant besoin pour
vivre.

Je resterai une députée engagée, à l’écoute, disponible, sans
dogmatisme ni préjugés. Je serai toujours proche de vous. Il
n’est plus temps de choisir une étiquette, mais un parcours
et un projet. 
Loin des extrêmes et du chaos, je me place au centre de vos
préoccupations, sincèrement, humainement. 
Comptez sur moi.

Ensemble, nous allons faire gagner le Pays de Morlaix, le
Léon et le Trégor !

Chères concitoyennes, chers concitoyens,

Je remercie chaleureusement toutes celles et ceux qui m’ont fait
confiance dès ce premier tour. 
Dimanche, en rassemblant toutes les voix républicaines, sociales et
démocrates, nous sommes en mesure de gagner cette élection.
Le 7 juillet, la France, notre pays, a rendez-vous avec son destin.
Ira-t-il vers le Rassemblement national et l’extrême-droite, vers la
rupture avec les libertés publiques, la démocratie et son
engagement européen de toujours. Ou ira-t-il vers La France
Insoumise et l’extrême-gauche, le désordre dans la rue,
l’antisémitisme et l’immigration incontrôlée ?

Je ne veux aucun de ces deux scénarios pour la France. 
Et je vous en propose un troisième, celui d’un pays réconcilié,
européen, qui investit dans son avenir, son économie, sa jeunesse. 

Ce scénario-là, c’est le mien. Je suis une agricultrice bio, une jeune
maman de Pleyber-Christ qu’en 2017, puis en 2022, vous avez élue
pour vous représenter à l’Assemblée nationale.
Députée depuis 7 ans, je me suis battue pour représenter, défendre
et incarner notre circonscription.
Je n’ai pas quitté le terrain, tout en travaillant ardemment au sein
de l’Hémicycle, pour soutenir nos entreprises, protéger les emplois,
en créer de nouveaux. N
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Sandrine Le Feur
« Dans ce moment grave pour le pays, l’heure est au rassemblement immédiat des
démocrates et des républicains face aux extrêmes. 
Élu du Parti Horizons d’Edouard Philippe, j’incarne auprès de Sandrine les valeurs et les
priorités de beaucoup de ceux qui ont voté au centre droit ou à droite au premier tour. 
Je veux leur dire que leur vote est nécessaire pour battre les extrêmes ici, en Finistère. 
Réunis, votons massivement pour Sandrine Le Feur. »
Éric Grall, Suppléant 

Sandrine
Le Feur
La sincérité et le concret avant la politique
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Maire de l’Île de Batz
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l'émancipation par le travail au bénéfice du modèle social français
JE VEUX

une fiscalité juste et modérée

JE VEUX

RÉPUBLICAINJe suis

une économie forte qui s’adapte au réchauffement climatique
JE VEUX

une écologie ambitieuse et qui rassemble

JE VEUX

la création de richesse et la liberté d'entreprendre

JE VEUX

de l'ordre dans la rue

JE VEUX

des élus responsables qui dépassent les clivages politiques
JE VEUX

une décentralisation qui sert la Bretagne et les Bretons
JE VEUX

SOCIAL-DÉMOCRATEJe suis

Sandrine
Le Feur

À votre de écoute,  au plus proche de vous, sur nos
52 communes 

PROXIMITÉ :

EXPÉRIENCE :
Votre Députée depuis 2017, qui porte les dossiers
locaux à l’Assemblée Nationale

Notre projet est réaliste, et ne met pas en danger les
fondamentaux de l’économie française

SÉRIEUX :

Nous voulons un territoire dynamique et innovant,
dans une France forte et une Europe qui nous protège

AMBITION :


